



Art. 1º Retificar a averbação de tempo de serviço do servidor CARLOS ALBERTO PEREZ MUINOS, Siape 0368020, publicada no BUFRJ nº 25, de 14/12/2006, página 50. Onde se lê: “referente ao período de 02/09/1978 a 30/06/1978”, leia-se: “referente ao período de 02/09/1974 a 30/06/1978”. Processo nº 23079.042170/2006-86.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 5533, DE 11 DE JUNHO DE 2019.

Dispõe sobre retificação de averbação do tempo de serviço de servidor(a).

A Decana do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza da Universidade Federal do Rio de Janeiro, Professora Cássia Curan Turci, no uso de suas atribuições legais, pela Portaria de Nomeação nº 6.171, de 04 de Julho de 2018, publicada no D.O.U. 128 de 05/07/2018, amparada no artigo 9º, inciso II da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Retificar a averbação de tempo de serviço nº 2.701, do servidor CHRISPINIANO JOSE DE SOUSA NETO, Siape 0364995, publicada no BUFRJ nº 13, de 27/03/2014, página 26. Onde se lê: “13/03/1983 a 22/06/1988”, leia-se: “de 13/03/1985 a 22/06/1988”. Processo nº 23079.005467/2014-41.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 5541, DE 11 DE JUNHO DE 2019

Dispõe sobre retificação de averbação do tempo de serviço de servidor(a).

A Decana do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza da Universidade Federal do Rio de Janeiro, Professora Cássia Curan Turci, no uso de suas atribuições legais, pela Portaria de Nomeação nº 6.171, de 04 de Julho de 2018, publicada no D.O.U. 128 de 05/07/2018, amparada no artigo 9º, inciso II da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Retificar a averbação de tempo de serviço nº 7.483, do servidor ZIZINO ANTONIO DOS SANTOS, Siape 0366981, publicada no BUFRJ nº 31, de 04/08/2016, página 23. Onde se lê: “de acordo com o artigo 100”, leia-se: “de acordo com o artigo 103, I”. Processo nº 23079.033790/2016-77.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 5544, DE 11 DE JUNHO DE 2019.

Dispõe sobre retificação de averbação do tempo de serviço de servidor(a).

A Decana do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza da Universidade Federal do Rio de Janeiro, Professora Cássia Curan Turci, no uso de suas atribuições legais, pela Portaria de Nomeação nº 6.171, de 04 de Julho de 2018, publicada no D.O.U. 128 de 05/07/2018, amparada no artigo 9º, inciso II da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Retificar a averbação de tempo de serviço do servidor SERGIO PEREIRA DE SOUZA, Siape 0364224, publicada no BUFRJ nº 05, de 11/03/2003, página 18. Onde se lê: “na forma do artigo 186, inciso III”, leia-se: “na forma do artigo 103, inciso V”. Processo nº 23079.035650/2002-58.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 5566, DE 12 DE JUNHO DE 2019

Dispõe sobre retificação de averbação do tempo de serviço de servidor(a).

A Decana do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza da Universidade Federal do Rio de Janeiro, Professora Cássia Curan Turci, no uso de suas atribuições legais, pela Portaria de Nomeação nº 6.171, de 04 de Julho de 2018, publicada no D.O.U. 128 de 05/07/2018, amparada no artigo 9º, inciso II da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Retificar a averbação de tempo de serviço nº 1.859, do servidor MARCOS DIAS MARÇAL, Siape 1765407, publicada no BUFRJ nº 09, de 27/02/2014, página 16. Onde se lê: “01/01/1996 a 20/03/2005”, leia-se: “01/01/1996 a 30/03/2005”. Processo nº 23079.067230/2013-75.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

INSTITUTO DE FÍSICA

PORTARIA Nº 5469, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A Diretora do Instituto de Física, Professora Belita Koiller, no uso de suas atribuições regimentais

Resolve tornar pública composição da Comissão Julgadora do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de 1 (uma) vaga de Professor

Adjunto A, código de vaga MS-012, setor Teoria e Fenomenologia das Partículas Elementares, Departamento de Física Teórica, conforme Edital nº 1054 de 19 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 249 de 28 de dezembro de 2018, consolidado pelos Editais nº 1068 de 28 de dezembro de 2018, nº 19, de 22 de janeiro de 2019, nº 68, de 20 de fevereiro de 2019 e nº 90, de 28 de fevereiro de 2019. A composição aprovada pela Congregação do Instituto em 04 de junho de 2019 é:

Membros Titulares:

- Leandro Salazar de Paula, Professor Titular, UFRJ, (presidente)
- Adriano Antonio Natale, Professor Titular, UNESP
- Marcus Emmanuel Benghi Pinto, Professor Titular, UFSC
- Oscar José Pinto Éboli, Professor Titular, USP
- Sandra dos Santos Padula, Pesquisadora II, UNESP

Membros Suplentes:

- João Ramos Torres de Mello Neto, Professor Titular, UFRJ
- Daniel Gustavo Barci, Professor Associado, UERJ

Apoio Administrativo:

- Ronaldo Carvalho da Conceição Júnior (matr. Siape 2402373)
- Eduardo Gregório dos Santos (matr. Siape 1461791)
- Renata Amaral da Silva (matr. Siape 2030132)

Os Candidatos têm prazo de 10 (dez) dias, contados a partir da publicação/divulgação, para, se quiserem, protocolar requerimento de impugnação, do todo ou de parte, da composição da Comissão Julgadora.

Torna público, ainda, que a instalação da Comissão Julgadora para início dos trabalhos, terá lugar no dia 26 de agosto de 2019, às 8 horas, na sala A-334 do CT, os candidatos que não estiverem presentes serão eliminados do concurso.

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

RESUMO DO EDITAL Nº 353, DE 17 DE JUNHO DE 2019.

Seleção aos Cursos de Mestrado e Doutorado - Turma de 2020.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia do Instituto de Geociências da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, torna público que estarão abertas, de 03 a 19 de setembro de 2019, as inscrições para a seleção aos cursos de Mestrado e Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Geografia, turma 2020, que será conduzida pela Comissão de Seleção conforme as normas descritas no edital.

Inscrições: de 03 a 19 de setembro de 2019.

Edital disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e nos endereços eletrônicos:

www.ufrj.br, www.pr2.ufrj.br e no www.geografia.ufrj.br/pos-graduacao

Coordenador do PPGG-UFRJ: Manoel do Couto Fernandes

EDITAL Nº 353, DE 17 DE JUNHO DE 2019

2019/2020

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

Cursos:

MESTRADO e DOUTORADO

(Nível de Excelência – Conceito 7 da CAPES)

Áreas de Concentração:

A) Organização e Gestão do Território

B) Planejamento e Gestão Ambiental

Ingresso: 2020

INFORMAÇÕES:

Programa de Pós-Graduação em Geografia

Instituto de Geociências/CCMN

Ilha do Fundão - Cidade Universitária

Caixa Postal nº 68537 - CEP: 21941-972

Tel: (21) 2270-7773 - (21) 3938-9535

Email do processo de seleção: ppggprocessoseletivo@gmail.com

Home Page: <http://www.geografia.ufrj.br/pos-graduacao>

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Rio de Janeiro (Manoel do Couto Fernandes e Rafael Winter Ribeiro), no uso de suas atribuições, torna público que estarão abertas as inscrições gratuitas para o Processo Seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado, no período de 03/09 a 19/09/2019.

O processo seletivo terá início em 18 de outubro de 2019, de acordo com o calendário previsto neste Edital, aprovado pela Comissão de Pós-Graduação em Geografia em 23/05/2019.